

马又偷吃?

连续被爆偷情照,马德钟辩称是“旧照”

陈浩民、马德钟横店酒后疑非礼陈嘉桓,事后马德钟死撑是“安慰”女方,获得陈嘉桓师傅冼国林的“放生”;上周香港有八卦周刊再爆马德钟在上海夜店醉酒连揽两女;谁知马德钟的揽女照越爆越多,近日又有香港八卦周刊曝光马德钟与女伴头靠头疑似躺在床上的亲热照,马德钟的花心形象就此跃然纸上。不过,马德钟日前分辩,称这些全是旧照,暗示有人借机炒作,而他的老婆大人也很包容,自陈嘉桓事件后首度开腔也是力挺老公。



周刊曝光的“亲密照”

夜店醉酒连勾两女被拍

“宅男女神”陈嘉桓疑似被非礼后,陈嘉桓的师傅冼国林已明言“放生”马德钟,但对事发后缺乏认错诚意的陈浩民却咬住不放,誓要追究到底。而一直死撑只是“安慰”陈嘉桓的马德钟,脱身后表现更风骚,频频拖着老婆张筱兰上演恩爱秀,完全置身事外。不过马德钟在陈嘉桓事件之前就被拍到在上海夜店连勾两女,还喝酒醉倒在酒店门前,狼狽不堪。

据现场目击者说:“马德钟当晚和两个男士一起来玩,他们对环境很熟。马德钟坐下后就左拥右抱,玩得好开心。刚开始他还算斯文,没有太大的动作,但喝了两杯就开始动手动脚,喝了两个小时,马德钟好像喝高了。”凌晨时分,马德钟脚步飘浮从夜店出来,身边拖着一个年约二十多岁的女孩子,两人在门前拉拉扯扯好一阵子,对方最终拂袖而去;马德钟之后转攻夜店门外的一妙龄女子。两人脸贴脸纠缠一

番后,对方最终也没有跟他离开。连勾两女遭拒的马德钟,惟有打车返回酒店。周刊当晚所见,马德钟醉得相当厉害,下车时已醉得趴在地上。

从陈嘉桓非礼事件脱身后的马德钟,一脸风骚地在横店片场复工。他表示感激冼国林还他清白,也特别多谢老婆:“这件事影响了她的工作和生活,令她费心,多谢她的体谅。”记者上前向他求证早前在夜店连揽两女一事,原本心情很好的他马上脸一沉,暗示有人借旧照炒作,他已第一时间向老婆报备,也计划稍后与老婆旅行“补救”。

太太懒理马德钟“新”照片

香港有周刊最近又爆马德钟的揽女照,两张照片之一为两人穿同色情侣衫,俨如热恋情侣;另一张照片里两人头靠头,互相倚靠。照片中的女子相貌跟2006年与马德钟手牵手游泰国的秘密情人Katherine有九成相似。据悉,Katherine当时明知马德钟有妻儿,但仍甘愿做其朋

友,关系一直维持了大约两年,直到同游泰国恋情才被曝光。

近日,记者拿着马德钟的最新揽女照追访任职香港大学的马太太,陈嘉桓事件后首度开腔的马太太说不认识照片中的女子。她坦言事件某种程度上影响了她的工作,但表示不会因为这次事件而对老公管得严格点,因为她相信“成年人有自律精神”。提到她因为非礼事件将与马德钟离婚的传言,马太太竟然笑着回应:“我想暂时没有空处理,学期末很忙,要跟很多学生见面。”

第二天,马太太在微博上留言,“昨天某周刊给了我一个意外的探访,不但在我的科室门外恭候我,还在课后给我看一些照片来测试我的免疫系统是否正常。我友善地劝告他们,请不要将娱乐花边新闻带进最高学府内,影响其他学生及教师。最后就像勉励我90后的学生一样,每个人都应洁身自爱、自强不息。路是向前行,不是往后望!”不知是否在暗示老公的旧照她懒得理会? 新地



韩女主播也闹艳照门

近日,有网友在韩国某论坛爆出一条长达3分钟之久的韩国女主播A某的性爱视频,引发外界关注。据悉,这段视频确实是该女主播与其前男友B某的性爱视频,发帖者为其前男友的朋友C某。5日,当事人A某已向韩国网络警察报案。

A某的前男友称,A某和其家人曾找来黑社会非法拘禁他,并用暴力强迫他用血在保证书上签字,保证不说出他和A某的关系。自己被放出来后就立即飞到了国外,并向韩国警方和法院提出了申诉,这次公布视频是为了揭穿A某的虚假面貌,也是为了保证他自己和家人的人身安全。他保证发布的内容属实。

另外,事发后C某在微博上表示:A某与B某同居多年,并从B某那里得到了大量金钱,后她提出分手,B某以曝光其整容及他们同居一事相威胁,A某则伙同其亲哥哥找黑社会将B某绑架并监禁数日。自己不想再看到A某的虚情假意,所以就曝光了她的性爱视频,以示惩戒。 欣闻

星闻集装箱

Selina下周重返乐坛

Selina在上海拍戏被烧伤后,工作一直停滞。今年10月31日,Selina与未婚夫张承中正式完婚。12月16日Selina将重返乐坛,推出个人EP《重做一个梦》,而当天她还将台湾彰化再办一场婚礼。 康沛

“道明寺”的姐姐去世

据台湾媒体报道,台湾艺人徐华凤因胃癌复发,导致器官衰竭,昨天上午不幸病逝,终年41岁。徐华凤曾出演过多部影视剧,其中最出名的是在《流星花园》中扮演道明寺的姐姐道明庄。 欣闻

瞭望东方周刊

Oriental Outlook



探寻真相 缔造主流

Explore the Truth Build the Mainstream

《瞭望东方周刊》订阅热线: (010) 63100095 (021) 64728110 邮发代号: 4-757 国内刊号: CN11-5115/Z
全年出版49期 全年订阅: 392元 国外代号: W1826 全国邮局订阅热线: 11185 国际标准刊号: ISSN1672-5883